

ОТЗЫВ

о работе обучающегося 141 учебной группы, 5 курса,
очной формы обучения, 2014 года набора, по специальности 40.05.01 –
Правовое обеспечение национальной безопасности
Сетежевой Лидии Викторовны
в период подготовки выпускной квалификационной работы
на тему «Криминологическая характеристика и предупреждение
преступлений, совершаемых лицами с
психическими аномалиями»

При выборе темы выпускной квалификационной работы слушатель 5 курса мл. лейтенант полиции Л.В. Сетежева проявила заинтересованность и желание заниматься научно-исследовательской деятельностью. По теме исследования у слушателя имелись опубликованные работы (тезисы выступлений на конференциях), а также необходимый эмпирический и статистический материал.

Л.В. Сетежева корректно сформулировала цель и задачи выпускной квалификационной работы. Показала умение анализировать, систематизировать и обобщать следственно-судебную практику. При подготовке выпускной квалификационной работы слушатель использовала современные нормативные, научные, учебные, справочные источники. Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, а также специальные методы (логический, сравнительно-правовой, системно-структурный и др.).

В исследовании Л.В. Сетежевой видна взаимосвязь теоретических положений с практическими примерами из деятельности органов внутренних дел. В структурном плане работа состоит из введения, трех глав, объединяющих семь параграфов, заключения, списка использованной литературы. В работе прослеживается тесная взаимосвязь «Криминологии» с «Уголовным правом России», «Психологией», «Судебной психиатрией», что подчеркивает междисциплинарный подход при подготовке исследования.

В заключении слушателем были сформулированы выводы и предложения. Автором были разработаны практические рекомендации по предупреждению преступности лиц с психическими аномалиями, которые могут быть использованы в правоприменительной деятельности.

Подготовка исследования осуществлялась без нарушения установленных сроков. Недостатки, выявленные в ходе промежуточных проверок работы, своевременно исправлялись и устранялись. Слушатель хорошо владеет методами сбора и обработки информации, имеет навыки работы с компьютерными программами (Word, Excel и т.п.), информационно-справочными ресурсами «Гарант», «Консультант плюс», «Страст юрист» и др.

При исследовании проблемы Л.В. Сетежева продемонстрировала

значительную самостоятельность и персональную ответственность. Показала навыки комплексного анализа научной информации, оригинальность мышления и творческий подход к решению проблемы.

Тема выпускной квалификационной работы актуальна, представляет теоретическую и практическую значимость для сферы предупреждения, выявления и пресечения преступлений. В целом работа выполнена по логичному и структурированному плану, поставленные вопросы рассмотрены достаточно полно. Оформление выпускной квалификационной работы соответствует предъявляемым требованиям. При подготовке исследования слушатель проявила себя с положительной стороны.

К сожалению, в списке использованной литературы указано недостаточное количество нормативных правовых актов (особенно это касается института вменяемости, психопатологии, превенции преступлений). Текст исследования неплохо было бы подкрепить графическими изображениями (таблицами, графиками, диаграммами и т.п.). Высказанные замечания не сказываются на благоприятном впечатлении от подготовленной рукописи.

Выпускная квалификационная работа слушателя Л.В. Сетежевой «Криминологическая характеристика и предупреждение преступлений, совершаемых лицами с психическими аномалиями» соответствует предъявляемым требованиям. Может быть рекомендована к публичной защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель –
начальник кафедры криминологии и
уголовно-исполнительного права
Казанского юридического института
МВД России
кандидат юридических наук, доцент
полковник полиции

«25» июня 2019 г.



А.Е. Шалагин

С отзывом ознакомлена 26 июня 2019 г.

Л.В. Сетежева

